

项城一个月两次观摩项目建设

本报讯 (记者 杨光林) 4月15日,项城市领导黄真伟、孙鸿俊、韩德平、王玉玲等深入到驸马沟改造项目、S238省道绿化项目、天安大道建设项目建设现场观摩。

昔日,驸马沟臭水遍地、蚊蝇横飞。去年以来,项城市委、市政府下定决心对驸马沟进行彻底改造,在主河道两旁50米至70米范围内建设风景绿化带,并实施道路、排水管道、河堤栏杆等市政设施建设。同时,进行水系改造和河道护坡、绿化景观、园林小品建设。如今,河道水景轴、两岸滨水绿化带、植物观赏区、游览休闲区已经完工,驸马沟已成为项城市民休闲游玩的好去处。

在驸马沟改造项目建设工地,黄真伟一行边走边看边询问项目进展情况。他要求,各有关部门要进一步鼓足干劲,加快节奏,确保项目按时间节点稳步推进;要严把工程质量,在保证进度的同时做到精细建设、精细管理。

今年以来,项城市上下利用植树造林的有利时机,抢天夺时,分秒必争,大力开展以道路绿化、庭

院绿化、门前绿化为主要内容的植树造林活动,推进生态文明建设,为打造绿色项城作出了积极的贡献。在政和广场和S238省道绿化工程现场,黄真伟要求,城区绿化指挥部要全面总结绿化经验,做到工作有总结、有安排、有提升,不断掀起植树造林新高潮,为建设绿色项城、美丽项城打下坚实基础。

天安大道将把项城行政新区、老城区、城南新区、产业集聚区连为一体。项目实施以来,虽然面临项目施工工程量大、拆迁任务重等问题,但参战的14家市直单位发扬了不怕吃苦、连续作战的精神,为群众着想,为群众解难,一家一户做好工作,赢得了群众的理解和支持。截止到15日上午12时,涉及天安大道的近千户群众已全部拆迁结束。

在天安大道建设现场,黄真伟亲切看望慰问了吃住在拆迁一线的干部群众,代表项城市委、市人大、市政府、市政协送去了亲切的慰问,并高度赞扬了天安大道建设进度。他指出,天安大道是项城市一项重点工程,是社会关注的一项民生工程,工程量巨大。但由于项

城市上下齐心协力,充分考虑到了群众的利益,把工作做得很细、很到位,使沿线的群众很支持、很配合,创造了项城重大项目和谐拆迁的新记录,充分说明“大干小困难、小干大困难,不干难上难”。他希望

其他重点项目要像天安大道项目学习,为建设“六个项城”、争当周口发展排头兵、勇当中原经济区生力军作出更大的贡献。

项城市委常委、常务副市长、天安大道建设指挥部指挥长孙长岭回顾了天安大道的建设过程。他说,天安大道拆迁工作顺利完成,一是得益于项城市委、市政府的坚强领导;二是得益于14家参战单位,从春节前到节后这个时期,要以挂红黑旗为契机,继续发扬“三铁”精神,强力整治,为项目建设提供保证,为促进社会和谐营造公平正义的社会环境。要通过明确责任来强化各级抓项目、促发展的责任心,以此增强广大干部工作的主动性和创造性。

项市人大常委会副主任、迎宾大道南通工程项目建设指挥部指挥长王玉玺也谈了感受。他说,看了天安大道拆迁现场,感到非常震撼,并表示,迎宾大道南通工程建

设指挥部有决心有信心按照建设规划和时间节点,完成拆迁安置任务,确保迎宾大道南通工程顺利完成。

本报讯 (记者 杨光林) 4月23日,项城市领导黄真伟、刘昌宇、孙鸿俊等领导带领六个办事处及市直有关单位负责人深入重点项目和产业集聚区进行观摩,对重点项目建设进行再加压、再鼓劲。

黄真伟指出,当前,要把推进一切项目建设作为压倒一切的政治任务和重要责任,咬定项目不放松,推进项目不停步,抢晴天,战雨天,推动项目建设再迈一个崭新台阶。“三违”整治工作要再接再厉,要以挂红黑旗为契机,继续发扬“三铁”精神,强力整治,为项目建设提供保证,为促进社会和谐营造公平正义的社会环境。要通过明确责任来强化各级抓项目、促发展的责任心,以此增强广大干部工作的主动性和创造性。

黄真伟指出,抓落实要靠严格督查来保证。项城市委督查室、市政府督查室、市重点项目办公室联合对所有项目进行一天一督查、一天一排名,尤其要重点督查“三个一”

落实情况。与此同时,实行领导带班督查,通过无间隙督查,保证每个项目都打满时间,快速推进。项城市上下要进一步增强政治意识、大局意识、责任意识和服务意识,牢固树立“一盘棋”思想,抢时间、争速度、赶进度,全力推进项目建设。要以周口市重点项目暨产业集聚区观摩活动为契机,以项目推动变化,展示成绩,树立形象,为早日实现建设“六个项城”、争当周口经济发展排头兵、勇当中原经济区建设主力军的目标,打牢基础,凝聚力量。

刘昌宇强调,2012年以来,项城市通过大力实施项目带动战略,依靠大上项目、大干项目,改变了城市旧貌,转变了干部作风,振兴了区域经济,凝聚了民心民力,实现了跨越式的发展。在新的发展形势下,项城市要认真贯彻落实省委、省政府和周口市委、市政府关于产业集聚区发展的部署,突出立足点,体现新要求,促进新提升,加快产业集聚区发展和重点项目建设,促项目落地、促项目进度、促环境改善,为建设“六个项城”集聚强大动力。

本报讯 (记者 杨光林) 入春以来,项城市重拳出击治理“三违”。该市“三违”治理办公室联合国土、住建、公安、城管、电力、水利等部门组成联合执法组,对“三违”现象进行彻底清查。对“三违”现象采取“零容忍”态度,发现一起、查处一起,绝不姑息。项城市“三违”治理办公室从制度上入手,严把审批关,对违法违规建设实施停水、停电等措施,从源头上遏制“三违”现象的发生。同时在对违章建筑进行认真核实时,由相关办事处干部包户,对违章建筑责任人进行说服教育,动员其自行拆除,有效遏制了违法建设的发生。大部分违规违法建筑都能按要求停工,接受处理,但也有部分违法人员仍无视法理,在夜间施工或是暗中施工。对此,执法人员依法拆除并没收了部分施工设备,对工地进行停水、停电,并对责任人提出警告,要求限期拆除,否则将对违法建筑依法进行强制拆除。

4月23日,项城市举行2013年第一次中心城区“三违”治理工作授旗仪式,分别对中心城区“三违”治理工作先进办事处授予红旗、落后办事处授予黑旗,以此来激励先进,鞭策后进。项城市领导黄真伟、刘昌宇、孙鸿俊出席授旗仪式。

在前一阶段的“三违”整治攻坚战中,项城市中心城区各个办事处发扬“三铁”精神,集中向“三违”宣战,通过开展卓有成效的工作,取得了阶段性的成绩。按照“三违”整治工作要求和“三违”整治工作评比方案,项城市委督查室、政府督查室和“三违”治理办公室联合对6个办事处进行了细致考评,花园办事处和光武办事处分别被评为先进单位和落后单位。

光武办事处由于重视不够,工作不力,措施不到位,被评为“三违”治理工作落后单位,被现场授予黑旗;光武办事处主任孙飞面对媒体作了表态发言。花园办事处在“三违”治理工作中,工作力度大,措施有力,取得了显著成绩,被评为先进单位,被现场授予红旗;花园办事处主任王振华面对媒体作了典型发言。

项城市委常委、宣传部长、市政府党组成员崔世领在主持授旗仪式时表示,通过为先进单位和落后单位送去流动红黑旗的做法,进一步彰显了项城市委、市政府强化奖惩机制、抓工作坚持“说了算、定了干、再大困难不改变”的决心和意志,并对“三违”现象继续保持高压态势,坚决查处并严厉打击各类违法建筑建设行为,打一场整治工作的攻坚战、持久战。

黄真伟刘昌宇到莲花股份有限公司现场办公

本报讯 (记者 杨光林) 4月18日,项城市领导黄真伟、刘昌宇、孙鸿俊等带领有关部门主要负责人,深入莲花股份有限公司进行现场办公,协调解决企业在生产经营和项目建设中遇到的困难和问题,帮助企业树立信心、克服困难、走出困境,从而谋求更快、更大发展。

座谈会上,莲花股份有限公司负责人对企业生产经营情况及目前存在的主要问题、今后的工作措施、需要相关部门协调解决的问题等作了详细汇报。

企业在发展中还有哪些困难需要项城市委、政府帮助解决?还需要职能部门提供哪些服务?”项城市委书记黄真伟的一席话充分体现了项城市委、市政府对莲花的高度重视、支持和关心。黄真伟对企业提出的问题分别进行了记录和回答,现场明确了解决问题的责任部门。

黄真伟指出,莲花是项城的天字号工程、是项城的品牌,对促进项城经济社会发展具有举足轻重的作用,在周口、全省占有重要地位。黄真伟从四个方面对莲花提出希望。

一要抓生产,为企业新上项目夯实基础。今年以来,莲花的整体形势与过去相比虽然略有好转,但也面临着许多问题和困难,要继续抓

生产、保稳定,为企业新上项目和企业发展夯实基础。

二要上项目,为企业的的发展增添后劲。莲花生态园项目是省发改委批准的省重点项目,是优化项城发展格局的重大举措,也是实现莲花公司可持续发展的客观需要,它的建设将有力推动企业转型升级。

座谈会后,莲花股份有限公司负责人对企业生产经营情况及目前存在的主要问题、今后的工作措施、需要相关部门协调解决的问题等作了详细汇报。

三要稳发展,为发展营造氛围。稳定是改革发展的基础,切实维护好企业的改革、发展、稳定大局,齐心协力,把问题和困难解决好,促使企业取得更好更快发展。

四要聚合力,为发展注入活力。市直部门要全力以赴,多管齐下,进一步加大协调服务力度,集中解决项目实施过程中存在的困难和问题,帮助企业排忧解难。要以此次现场办公为契机,定期召开会议,帮助解决企业遇到的问题和困难。各职能部门要制订支持莲花发展的实施方案,帮助项目推进,营造项城市上下关心支持莲花的良好氛围,使莲花的品牌真正做大做强,为项城争光,为周口增辉。

五要稳发展,为发展营造氛围。稳定是改革发展的基础,切实维护好企业的改革、发展、稳定大局,齐心协力,把问题和困难解决好,促使企业取得更好更快发展。

黄真伟指出,莲花是项城的天字号工程、是项城的品牌,对促进项城经济社会发展具有举足轻重的作用,在周口、全省占有重要地位。黄真伟从四个方面对莲花提出希望。

一要抓生产,为企业新上项目夯实基础。今年以来,莲花的整体形势与过去相比虽然略有好转,但也面临着许多问题和困难,要继续抓

项城大学生村官为雅安捐款

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 田丽容) 雅安地震发生以来,牵动着全国人民的心,也牵动着项城市大学生村官的心。4月23日,在大学生村官付春生的发起组织下,项城市80余名大学生村官积极响应,在南顿镇举行了“心系雅安,抗震救灾——项城市大学生村官在行动”募捐活动。

据了解,此次募捐活动共筹得善款10800元,用于购买帐篷、棉被等物资,这些救灾物资将通过慈善组织分发到灾区群众手中。

南顿镇开展春季植树大验收

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 陈光耀) 近日,南顿镇全体班子成员及各行政村支部书记一大早便赶到镇政府集合,开始了为期一天的南顿镇2013年春季植树大评比、大验收。

在该镇党政主要领导的带领下,镇、村干部先后到姜庄、马旗、水刘、七沟、南顿、刘寨、周楼等20个行政村进行评比验收,每到一村,他们都到新种的树前查看新栽树苗的发芽成活情况。该镇党委书记李俊民说:“大家要认真看,仔细对比,比较优劣,打出公平分,更要取长补短,这是一次难得的交流学习机会。”当一行人来到南顿行政

村高速公路旁,看到种植树木长势良好时,他们当即决定召开一个小的经验交流会,要求南顿村的干部现身说法,介绍好的做法和经验,并获得所有在场镇、村干部的一致称赞。

当20多个村全部验收结束后,大家顾不上休息,紧接着召开总结会议,大家相互交流、学习,并为每个行政村打出公正合理的分数。

评比结束后,镇、村干部一致认为,这样的验收形式公平公正,真正验出了差距、验出了责任,验出了干劲。大家表示,回去后会查漏补缺,抓好后续的保洁和管护工作,让新绿栽满南顿。

马刚候选中国好人榜

本报讯 (记者 杨光林) 记者近日从周口市文明办获悉,由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动4月投票开始。项城市少林俗家弟子、打工11年救助数百名贫困孤残儿童的马刚成为中国好人榜候选人。

据了解,经各省(自治区、直辖市)文明办审核,共有729名候选人参加本月中国好人榜评选,分为“助人为乐”、“见义勇为”、“诚实守信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”五个类别,每个类别得票前20名者入围中国好人榜。候选人事迹于4月10日至25日在文明网“身边

好人活动”官网、中国移动活动网站进行集中展示,接受网民投票。

4月底,中国文明网根据投票结果和网上评议情况公布4月中国好人榜名单。

2001年,赴港、澳、台地区参加武术文化交流活动的马刚放弃了香港年薪30万港币的工作,花掉全部积蓄,在香港友人的帮助下,回到项城市官会镇创办了一所慈善学校。

办学十多年来,他一直秉承“立足农村,心系慈善,造福社会,不图回报”的宗旨,先后资助贫困儿童、孤儿、单亲家庭儿童400多名,累计资助善款达100多万元。

据了解,经各省(自治区、直辖市)

文明办审核,共有729名候选人参加本月中国好人榜评选,分为“助人为乐”、“见义勇为”、“诚实守信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”五个类别,每个类别得票前20名者入围中国好人榜。候选人事迹于4月10日至25日在文明网“身边

好人活动”官网、中国移动活动网站进行集中展示,接受网民投票。

4月底,中国文明网根据投票结果和网上评议情况公布4月中国好人榜名单。

2001年,赴港、澳、台地区参加

武术文化交流活动的马刚放弃了

香港年薪30万港币的工作,花掉全

部积蓄,在香港友人的帮助下,回

到项城市官会镇创办了一所慈

善学校。

办学十多年来,他一直秉承“立

足农村,心系慈善,造福社会,不图

回报”的宗旨,先后资助贫困儿

童、孤儿、单亲家庭儿童400多

名,累计资助善款达100多

万元。

据了解,经各省(自治区、直辖市)

文明办审核,共有729名候选人

参加本月中国好人榜评选,分为“助

人为乐”、“见义勇为”、“诚实守

信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”五

个类别,每个类别得票前20名者入

围中国好人榜。候选人事迹于4

月10日至25日在文明网“身边

好人活动”官网、中国移动活动

网站进行集中展示,接受网民投

票。

4月底,中国文明网根据投票结

果和网上评议情况公布4月中国

好人榜名单。

2001年,赴港、澳、台地区参加

武术文化交流活动的马刚放弃

了香港年薪30万港币的工作,花

掉全部积蓄,在香港友人的帮助

下,回到项城市官会镇创办了一

所慈善学校。

办学十多年来,他一直秉承“立

足农村,心系慈善,造福社会,不图

回报”的宗旨,先后资助贫困儿

童、孤儿、单亲家庭儿童400多

名,累计资助善款达100多

万元。

据了解,经各省(自治区、直辖市)

文明办审核,共有729名候选人

参加本月中国好人榜评选,分为“助

人为乐”、“见义勇为”、“诚实守

信”、“敬业奉献”、“孝老爱亲”五

个类别,每个类别得票前20名者入

围中国好人榜。候选人事迹于4

月10日至25日在文明网“身边

好人活动”官网、中国移动活动

网站进行集中展示,接受网民投

票。

4月底,中国文明网根据投票结

果和网上评议情况公布4月中国